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Soit NEE et XEIR

Alm A un Nu est b g sénéconvergente

Soit u VEE

Alors un vol m m

Ag sévi convergent

dans Σ unir convergeabsolument

Parsuite un un mm 2mnvu m

est t g d'une série absolueconvergent

Donc Eest stable par C L

b Mque C est un produitscalaris

on a montré pour m VEE que Zuntu et

un série absolument convergente donc

Lu v7 existe bien



est une formebilinéaire symétrique

parlinéaritéde Σ bilinéarité de produit

et commutativité du produit

Pour MEE Lu us ÉÉmm

Situ EE tg Lu us o iÎÊm 0

C'est une somme nulle de tenues 7,0 donc

nEN un o ie u 0

On a montré que L est une forme bliéaie

symétrique positive définie positive c'est à dire

que c'est un produitscalaire

Cet la suite définie par Vu
1
n'et pas dou F

mais est bien de camé sommable

d Analyse Soit u E Ft

Alor en particulier ne Skn nem pourtout le

où Sean 4 SeulnEF

donc O ÎÎ unten ue pourtout k

Ainsi F C OE



Synthèse On a bien si 0E c Ft

On a tous montré que Ft_40E

On a dans F Ft F 0ES

F

E

don F et F ne sont pas supplémentaires dans E

Cet Soit w E F Gt

donc u v EFI Gt tg we Mtv

Mque WE Fra

Soit SE Fr6

Alors W s Lu sa Cv 13

0 0 car u EFI SEF
NEGI sEG

On a montréque F Gt c Fn G

Rung cette inclusion est toujours vraie



Ici Ft Gt 40E Gt Gt

en Fn G 041 E

Unretrouve l'inclusin Ft Gtc Fn G

Car Gt CE mais C'est une justifirati
de circonstance

La suite VEG et v 0 donc VEE Gt

Amici l'inclusion précédente est stricte

Una F Gt Fra t


